

**Componența Consiliului în  
perioada 2023-2029:****Președinte**

- jud. Denisa-Angelica STĂNIȘOR

**Vicepreședinte**

- proc. Emilia ION

**Membri aleși cu activitate  
permanentă – judecători și  
procurori:**

- jud. Elena-Raluca COSTACHE
- jud. Claudiu-Marian DRĂGUȘIN
- jud. Alin-Vasile ENE
- jud. Narcis ERCULESCU
- jud. Daniel GRĂDINARU
- jud. Ramona-Grațela MILU
- jud. Gheorghe-Liviu ODAGIU
- jud. Mihaela-Laura RADU
- proc. Daniel-Constantin HORODNICEANU
- proc. Claudiu-Constantin SANDU
- proc. Mărioara-Cătălina SÎNTION
- proc. Bogdan-Silviu STAIU

**Membri de drept:**

Alina – Ștefania GORGHIU-  
ministrul justiției

- Alex – Florin FLORENȚA -  
procuror general al PICCJ
- jud. Corina-Alina CORBU,  
președintele ICCJ

**Reprezenți ai societății  
civile:**

- Fănel MIHALCEA
- Ioan SAS

**Statutul membrilor Consiliului:****Consiliului Superior al****Magistraturii funcționează ca  
organ cu activitate permanentă.**

Hotărârile se iau în Plen și în secții,  
potrivit atribuțiilor ce revin  
acestora.

Mandatul membrilor aleși este de  
6 ani, fără posibilitatea  
reinvestirii.

Magistrații aleși ca membri ai  
Consiliului își suspendă activitatea  
de judecător sau procuror  
referitoare la prezența  
judecătorilor în complete de  
judecată, respectiv efectuarea  
actelor de urmărire penală.

Funcțiile lor de conducere la  
instanțe sau parchete se suspendă  
de drept.

Ei pot fi revocați la propunerea  
președintelui sau vicepreședintelui  
Consiliului ori a unei treimi din  
membri, sau la cererea majorității  
adunătorilor sau parchetelor pe  
care le reprezintă.

**Activitatea Secției pentru procurori****În perioada de referință, Secția:****➤ a hotărât:**

-aprobarea Raportului de control privind eficiența managerială și modul de îndeplinire a atribuțiilor ce decurg din legi și regulamente de către conducerea Parchetului de pe lângă Tribunalul Ilfov, precum și respectarea normelor procedurale și regulamentare de procurorii și personalul auxiliar de specialitate din cadrul acestora în perioada 01.01.2023 -31.12.2023, precum și propunerile din cuprinsul acestuia.

-aprobarea Raportului de control privind eficiența managerială și modul de îndeplinire a atribuțiilor ce decurg din legi și regulamente de către conducerea Parchetului de pe lângă Judecătoria Craiova, precum și respectarea normelor procedurale și regulamentare de procurorii și personalul auxiliar de specialitate din cadrul acestuia în perioada 01.01.2022 - 30.06.2023, precum și propunerile din cuprinsul acestuia.

-întărirea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doi procurori

-întărirea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a unui procuror

-Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în nota DLDC nr. 11834/2024.

-sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în nota DLDC nr. 11834/2024.

-componența comisiilor de psihologi la concursul sau examenul pentru numirea în funcții de conducere a procurorilor, organizat în perioada 01 august – 27 noiembrie 2024.

**NUMIRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:**

-procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Craiova – procuror Anuța Elena Anca,

-procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Constanța – procuror Rotea Teodora - Elena,

- procuror general militar adjunct la Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel – locotenent colonel magistrat Zăpodeanu Laurențiu,

-procuror militar șef Secție judiciară în cadrul Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel- locotenent colonel magistrat Ilieș Carlo Gabriel,

-prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pătârlagele – procuror Dobre Ioana Elena,

- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Curtea de Argeș – procuror Năstase Alexandru - Mihai,

- prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București – procuror Crișan Iuliana,

- prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București – procuror David Flavius Ionuț,

**DELEGĂRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:**

-prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Hârșova – procuror Iftinchi Vasile Cristian Daniel,

-procuror șef al Serviciului de resurse umane din cadrul DIICOT – procuror Enache Mihaela,

-procuror șef al Serviciului teritorial Cluj din cadrul DIICOT – procuror Radmacher Raul,

-prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Tulcea – procuror Rusu Fănel,

-de procuror șef al Secției urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vâlcea – procuror Pătrână Cristian,

-prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Bujor – procuror Halută Andrei Georgian,

**PRELUNGIRI DELEGĂRI ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:**

-prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj – procuror Enache Ileana,

-procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia – procuror Rasovan Alina Diana,

-procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia – procuror Bălțat- Cetean Maria,

-prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța – procuror Jalbă Veronica,

-procuror șef al Serviciului de combatere a corupției în legătură cu mediul privat din cadrul Secției de combatere a corupției a DIICOT – procuror Matei Adrian George,

-prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brezoi – procuror Enache Valentin Florian,

-prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Giurgiu – procuror Boroșeanu Maria – Sânziana,

-procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara – procuror Jurca Andrei,

-procuror șef al Serviciului de cooperare judiciară internațională.

**Activitatea Comisiei nr. 1 - Legislație și cooperare interinstituțională -reunită****În perioada de referință, Secția:****➤ și-a însușit:**

-punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 134/2010 privind Codul de procedură civilă și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României

-punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă privind completarea Legii nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României

-punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă pentru completarea Legii nr. 53/2003 -Codul muncii, a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ și a Legii nr. 134/2010 privind Codul de procedură civilă și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României

-punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Asociației Magistraților din România - Filiala Brăila, vizând necesitatea modificării Legii nr. 26/2024 privind ordinul de protecție și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens

-punctul de vedere al DLDC referitor la Propunerea legislativă pentru reglementarea activității de videochat și combaterea publicității și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Senatul României

-punctul de vedere al DLDC referitor la cuantumul cotizației Consiliului Superior al Magistraturii în cadrul Rețelei Europene a Consiliilor Judiciare și a decis înaintarea lucrării la Plenul CSM, cu propunere de sesizare a ministrului justiției în vederea inițierii unei hotărâri a Guvernului prin care să se aprobe plata de către CSM pentru anul 2025 a cotizației de membru al RECI.



- punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra exercitării funcției cu recredință sau gravă neglijență și a decis transmiterea lucrării către Secția pentru judecători și către Secția pentru procurori, cu propunere de sesizare a Inspecției Judiciare pentru efectuarea verificărilor prevăzute la art. 268 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 cu privire la aspectele vizând durata excesivă a procesului penal. Totodată, Comisia a decis comunicarea unui răspuns către Ministerul Finanțelor în sensul punctului de vedere în ceea ce privește aspectele vizând măsurile preventive privative de libertate constatate ca fiind nedrepte
- punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra exercitării funcției cu recredință sau gravă neglijență și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Ministerul Finanțelor
- punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra exercitării funcției cu recredință sau gravă neglijență și a decis transmiterea lucrării către Secția pentru judecători și către Secția pentru procurori, cu propunere de sesizare a Inspecției Judiciare pentru efectuarea verificărilor prevăzute la art. 268 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor.
- punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra exercitării funcției cu recredință sau gravă neglijență și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Ministerul Finanțelor.
- punctul de vedere al DLDC referitor la Proiectul de Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la stabilirea pensiilor de serviciu din Legea nr. 11/2024 privind statutul grefierilor și a altor categorii de personal care ocupă funcții de specialitate în cadrul instanțelor judecătorești, al parchetelor de pe lângă acestea și al Institutului Național de Expertize Criminalistice și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens către Ministerul Justiției, cu observațiile formulate în ședință.
- nota DLDC referitoare la Raportul de audit extern independent privind activitatea ANABI în anul 2023 și a decis comunicarea unui răspuns în acest sens.
- **a analizat** solicitarea Ministerului Justiției din data de 2.08.2024 și a decis, cu majoritate, comunicarea unui răspuns către MJ în sensul menținerii opiniei exprimate anterior de către Consiliul Superior al Magistraturii, cu observațiile formulate în ședință privind recomandarea numărul 2. în cadrul comisiei, a fost exprimată și opinia minoritară referitoare la recomandarea numărul 1, în sensul unei modificări legislative care să menționeze expres că la formularea propunerii de numire în funcțiile de conducere care nu se ocupă prin concurs, președintele instanței sau conducătorul parchetului să aibă în vedere aceleași criterii cu cele verificate ulterior de secția corespunzătoare a Consiliului. De asemenea, în opinie minoritară, s-a exprimat acordul în sensul reglementării obligativității interviului pentru funcțiile de vicepreședinte și de adjuncți ai conducătorilor parchetelor.

### **Activitatea Comisiei nr. 1 - Legislație și cooperare interinstituțională - judecători**

**În perioada de referință, Comisia:**

➤ **și-a însușit:**

- punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra exercitării unei acțiuni în regres față de magistrați și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către Ministerul Finanțelor.
- punctul de vedere al DLDC referitor la adresa Ministerului Finanțelor de informare cu privire la modul de soluționare a dosarului nr. 18257/302/2023 al Judecătoriei Sectorului 5 și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către Ministerul Finanțelor.

### **Activitatea Comisiei nr. 1 - Legislație și cooperare interinstituțională - procurori**

**În perioada de referință, Comisia:**

➤ **a analizat:**

- punctul de vedere al DLDC sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra exercitării funcției cu recredință sau gravă neglijență de către magistrați și a decis transmiterea lucrării la Secția pentru procurori, cu propunerea de sesizare a Inspecției Judiciare.
- punctul de vedere al DLDC referitor la sesizarea Ministerului Finanțelor vizând efectuarea de verificări pentru a se stabili asupra posibilității exercitării unei acțiuni în regres față de magistrați și a decis transmiterea lucrării la Secția pentru procurori, cu propunerea de sesizare a Inspecției Judiciare

### **Activitatea Comisiei nr. 2 - Resurse umane și organizare - judecători**

**În perioada de referință, Comisia:**

➤ **și-a însușit:**

- nota DRUO cu privire la solicitarea Curții de Apel Pitești de a transmite informații necesare referitoare la îndeplinirea condiției de vechime în funcție pentru doamna judecător V.D. în vederea eliberării adeverinței - tipși a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către Curtea de Apel Pitești.
- nota DRUO cu privire la solicitarea formulată de domnul T.I., judecător militar în cadrul Tribunalului Militar Timișoara, de recunoaștere a vechimii și a decis transmiterea unui răspuns în acest sens către domnul T.I.

### **Activitatea Comisiei nr. 2 - Resurse umane și organizare - procurori**

**În perioada de referință, Comisia:**

➤ **și-a însușit:**

- Nota DRUO-SRUP referitoare la oportunitatea informării Casei Naționale de Pensii Publice cu privire la cercetarea disciplinară prealabilă a unor procurori și a apreciat că nu se impune informarea Casei Naționale de Pensii Publice.
- Nota DRUO-SRUP referitoare la solicitarea doamnei V.A. procuror în cadrul D.I.I.C.O.T, de a i se comunica dacă perioada în care a lucrat ca ofițer de poliție se ia în calcul pentru stabilirea pensiei de serviciu și a decis transmiterea unui răspuns în sensul notei.
- Nota DRUO-SRUP și a revocarea din funcția de procuror dispus transmiterea acesteia la Secția în cadrul DNA a doamnei A.LD. pentru procurori.
- **a analizat:**
- Nota DRUO-SRUP privind solicitarea de aprobare a ocupării unui post vacant temporar, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022, la Parchetul de pe lângă Judecătoria Rupea și a decis transmiterea lucrării la Secția pentru procurori, cu propunerea de respingere a solicitării Parchetului de pe lângă Judecătoria Rupea, ca inadmisibilă.
- Punct de vedere al DRUO-SRUP privind solicitarea domnului D. D. fost procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Suceava, de repunere în situația anterioară suspendării din anul 2014 și a decis transmiterea lucrării la Secția pentru procurori, cu propunerile prevăzute în punctul de vedere al DRUO-SRUP.

### Activitatea Comisiei nr 3 - judecători „Digitalizare”

#### În perioada de referință, Comisia:

➤ și-a însușit Nota Serviciului informatică și statistică judiciară privind înrolarea calculatoarelor și a serverelor din instanțele de judecată în domeniul just.ro, constatându-se vulnerabilitățile generate de procesul de înrolare a echipamentelor din instanțe într-un sistem centralizat, administrat din exteriorul autorității judecătorești. În acest cadru, s-a decis realizarea, în perioada următoare, a unei analize cu privire la impactul implementării soluțiilor centralizate, cum ar fi Dosarul Electronic Național, Virtualizarea serverelor, ECRIS 5, în contextul respectării principiului separării puterilor în stat și cu garantarea independenței justiției. Până la clarificarea acestei situații, s-a decis transmiterea unei circulare către instanțe privind suspendarea de îndată a procesului de înrolare în domeniul just.ro a echipamentelor IT (desktop, laptop, server) din instanțele de judecată, precum și a conturilor judecătorilor, și revenirea la situația anterioară înrolării, pentru situațiile în care acest demers a fost deja început sau finalizat.

### Activitatea Comisiei nr. 4 (reunită) - Relații internaționale și programe

În perioada de referință, Comisia I-a desemnat pe domnul judecător Claudiu Marian Drăgușin, reprezentant al CSM în cadrul Comitetului executiv al RE CJ, pentru participarea la proiectele și grupurile tematice ale RE CJ ce vor fi organizate în perioada 2024 – 2025, iar pentru asigurarea continuității în cadrul acestor activități vor participa și alți reprezentanți din cadrul aparatului tehnic al CSM.

### Activitatea Institutului Național al Magistraturii

#### 1. Activități privind formarea inițială

##### a) Programul de formare inițială pentru auditorii de justiție din anul I și pentru auditorii de justiție din anul al II-lea

➤ În perioada de referință auditorii de justiție s-au aflat în vacanță, în conformitate cu Programul de formare inițială aprobat prin Hotărârea Plenului CSM nr. 41 din 21 martie 2024.

##### b) Alte activități privind formarea inițială

➤ Școli de vară EJTN. În perioada 26 – 30 august 2024, 9 auditori de justiție au participat la școala de vară organizată de Rețeaua Europeană de Formare Judiciară (EJTN/REFJ), *Summer School in Linguistics in Civil Matters – SLI/2024/03*, desfășurată la Budapesta, Ungaria. În cadrul acestei activități de formare, participanții au avut ocazia de a își dezvolta abilitățile lingvistice și de a își îmbogăți cunoștințele juridice, într-o manieră practică și dinamică.

#### 2. Reducerea deficitului de personal la nivelul instanțelor și parchetelor

➤ concurs de promovare efectivă în funcții de execuție a procurorilor – organizat în perioada aprilie – septembrie 2024, aprobat prin Hotărârea nr. 647/25.04.2024 a Secției pentru procurori a CSM, pentru ocuparea unui număr de 10 posturi la PÎCCJ, 14 posturi la PCA, 114 posturi la PT și 1 post la parchetele militare. La concurs s-au înscris 184 de candidați. Evaluarea candidaților s-a desfășurat în intervalul iulie-august 2024.

➤ concurs pentru numirea în funcția de director al Direcției de inspecție pentru procurori a Inspecției Judiciare – organizat în perioada iunie – octombrie 2024, pentru care a fost înregistrată o candidatură.

➤ concurs de admitere la INM – în perioada iulie 2024 – aprilie 2025, pentru ocuparea a 250 de locuri de auditor de justiție, precum și pentru ocuparea unui post de personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor.

➤ concurs de admitere în magistratură – în perioada iulie 2024 – martie 2025, pentru ocuparea a 118 de posturi de judecător la judecătorii și 21 de posturi de procuror la parchetele de pe lângă judecătorii, distinct de acestea fiind aprobată lista posturilor (31 de judecător și 21 de procuror) pentru care se poate dispune suplimentarea posturilor scoase la concurs.

➤ concursul/examenul pentru numirea în funcții de conducere a procurorilor – în perioada 1 august – 27 noiembrie 2024, aprobat prin Hotărârea nr. 973/24.07.2024 a Secției pentru procurori a CSM, pentru ocuparea unui număr de 156 de funcții vacante de procuror general și prim-procuror de la parchetele de pe lângă curțile de apel, tribunale, tribunale specializate și judecătorii. La concurs s-au înscris 83 de candidați.

➤ concursul/examenul pentru numirea în funcții de conducere a judecătorilor – în perioada 21 august – 4 decembrie 2024, aprobat prin Hotărârea nr. 1500/24.07.2024 a Secției pentru judecători a CSM, pentru ocuparea unui număr de 127 de funcții vacante de președinte la curțile de apel, tribunale, tribunale specializate, judecătorii și instanțe militare.

#### 3. Relații externe

##### Reprezentare instituțională

În luna august 2024, Institutul Național al Magistraturii a fost reprezentat, în calitate de membru al Rețelei Europene de Formare Judiciară (EJTN), la reuniunea Grupului de lucru Program de schimb, desfășurată în format online, în data de 20 august 2024, reprezentarea fiind asigurată de șeful Serviciului comunicare și relații internaționale.

De asemenea, în data de 29 august 2024, Institutul Național al Magistraturii a fost reprezentat la evenimentul aniversar dedicat celor 20 de ani de la înființarea Institutului Național pentru Pregătirea și Perfecționarea Avocaților (INPPA), organizat de Uniunea Națională a Barourilor din România și INPPA. Reprezentarea a fost asigurată de directorul adjunct responsabil cu formarea inițială în cadrul INM.

### Activitatea Școlii Naționale de Grefieri

În luna august 2024, în cadrul Departamentului de formare inițială personalul de instruire propriu din cadrul departamentului a continuat să actualizeze materialele didactice, respectiv suporturile de curs și planurile de seminar la disciplinele: *Procedură civilă, Procedură penală, Ecris civil și penal* (pentru specializarea grefieri instanțe), respectiv *Informatică aplicată (Ecris și Excell* – pentru specializarea grefieri parchete).

De asemenea, au fost derulate activități specifice pentru organizarea activității de formare inițială în anul școlar 2024-2025, respectiv: întocmirea organizatoarelor pentru grupele de cursanți instanțe și parchete, prin alocarea orelor aferente disciplinelor incluse în planul de învățământ, în fiecare săptămână a perioadei de școlarizare, conform structurii aprobate; pregătirea materialelor pentru ședințele de catedră; întocmirea bazei de date necesare pentru facilitarea comunicării dintre personalul de instruire propriu și candidații declarați admiși la concursul de admitere; transmiterea către viitorii cursanți prin intermediul mesajelor tip e-mail a informațiilor necesare în vederea facilitării formalităților legate de încheierea contractelor de școlarizare și de desfășurare în condiții optime a activităților administrative specifice în prima săptămână a perioadei de școlarizare.

În luna august 2024, în cadrul Departamentului de formare profesională continuă nu s-au desfășurat acțiuni de formare profesională continuă, acestea urmând a fi reluate în luna septembrie 2024, conform *Programului de formare profesională continuă a personalului auxiliar de specialitate din cadrul instanțelor judecătorești și parchetelor de pe lângă acestea*.

În aceeași perioadă au fost emise și trimise participanților adeverințele de la cursurile care au avut loc în primul semestru al anului 2024 (eLearning, webinare și seminare descentralizate).

În perioada de referință, coordonatorii sesiunilor de formare centralizate, aferente semestrului al II-lea, desemnați în baza deciziei directorului adjunct nr. 2871/25 iulie 2024, au procedat la realizarea selecției formatorilor pentru susținerea seminarelor de tip centralizat și descentralizat și la stabilirea detaliilor organizatorice.

De asemenea, în cursul lunii august 2024 au avut loc ședințe de lucru în care au fost analizate noile modificări legislative și impactul acestora asupra activității Departamentului de formare profesională continuă.

Școala Națională de Grefieri, prin Departamentul relații internaționale, a continuat implementarea proiectului *Programului de schimb pentru autoritățile judiciare al EJTN (European Judicial Training Network)*, fiind întreprinse demersurile necesare pentru organizarea schimburilor generale, a schimburilor specializate pentru grefieri, a schimburilor specializate pentru grefierii formatori din România, care urmează să se desfășoare în semestrul II al anului 2024.

În cadrul proiectului *Training court staff and bailiffs in cross-border civil and criminal law procedures*, Acord de finanțare nr. 101089604, a fost transmisă organizatorului (ERA) lista grefierilor români selectați să participe la seminarul ce se va desfășura în Trier, în perioada 13-15 noiembrie 2024.

În luna august 2024, un reprezentant al Departamentului relații internaționale a participat împreună cu Directorul adjunct al Școlii Naționale de Grefieri, responsabil cu formarea profesională continuă, și cu reprezentanții Consiliului Superior al Magistraturii, ai Institutului Național al Magistraturii și ai Inspecției Judiciare la o întâlnire organizată online, în vederea analizării solicitării transmise de Ministerul Justiției privind identificarea și comunicarea de idei de proiecte finanțabile în cadrul viitorului Mecanism Financiar Norvegian 2021-2028, având ca obiective reducerea disparităților economice și sociale din Spațiul Economic European, precum și de a îmbunătăți relațiile bilaterale cu instituții din statul donator.

În perioada de referință, cu sprijinul Departamentului de formare a formatorilor, a continuat procesul de consultare cu reprezentanții Direcției de legislație, documentare și contencios din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii, în vederea elaborării propunerilor privind regulamentele care reglementează activitatea Școlii în contextual intrării în vigoare a *Legii nr.11/2024 privind statutul grefierilor și al altor categorii de personal care ocupă funcții de specialitate în cadrul instanțelor judecătorești, al parchetelor de pe lângă acestea și al Institutului Național de Expertize Criminalistice*.

\*\*\*\*\*